

社區參與及文化康樂委員會
2024年第四次會議
(2024年8月6日)

舉辦元朗多元化的音樂節

就王曉山議員、王偉樑議員、黃穎灝議員及徐偉凱議員建議於元朗區舉辦多元化的音樂節，康樂及文化事務署(康文署)回覆如下：

康文署經常在元朗區內不同場地舉辦各類型的文化節目，當中包括「場地伙伴計劃」、「十八有藝—元朗社區演藝計劃」、「社區文化大使計劃」、「學校文化日計劃」、「學校演藝實踐計劃」、「高中生藝術新體驗計劃」、音樂事務處音樂推廣活動等，鼓勵地區人士及藝術團體參與演藝活動，培養地區人士和學生對表演藝術的興趣。就推廣音樂藝術方面，署方積極在元朗區安排各類型的音樂活動，包括在元朗區場地如天瑞社區中心及天耀社區中心舉辦小型中西樂合奏音樂會、爵士音樂會以及在元朗劇院舉行青年音樂匯演等，亦曾在元朗劇院過往舉行的「演藝嘉年華」中安排無伴奏合唱、歌劇選段演出、電影音樂體驗、爵士風格的古典音樂等，務求通過不同類型的音樂演出，鼓勵區內人士認識及參與文化藝術活動。

有關建議在元朗區天水圍運動場舉辦音樂節，由於資源所限，本署暫時未有計劃開展有關建議。如日後獲得額外資源，署方會全面審視，並因應不同因素，例如戶外空間電力要求、演出會否對附近居民造成噪音及燈光滋擾等，在元朗區選擇合適的戶外場地舉辦文娛活動，以進一步促進元朗區表演藝術的發展，豐富區內居民的文化生活。

康樂及文化事務署
2024年8月